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保険種別に見ると、組合健保加入者において「職場の検診で受けた」と答えた回答者の割合が最も高く、29.9%

であった。 

 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

国保加入者

n=1,529
10.1% 18.1% 10.4% 6.1% 1.4%

組合健保加入者

n=2,238
29.9% 3.4% 4.6% 2.9% 1.3%

その他

n=224
20.5% 5.4% 4.9% 4.9% 1.8%  

 

◆40 歳の傾向 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

40歳男性
n=570

20.7% 0.7% 2.1% 1.6% 0.7%

40歳女性
n=796

15.8% 1.5% 2.6% 1.9% 1.6%  
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◆乳がん検診 

乳がん検診の受診機会に関しては、全体では「市区町村で実施する検診で受けた」と答えた回答者の割合が

最も高く、31.2%であった。年代別にみると、70 代において「市区町村で実施する検診で受けた」と答えた回

答者の割合が最も高く、33.5%であった。 

 

 

 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

40代女性

n=380
32.6% 33.2% 6.8% 6.1% 1.1%

50代女性

n=435
28.3% 30.3% 11.5% 7.6% 1.1%

60代女性

n=639
18.3% 29.9% 12.1% 5.8% 1.7%

70代女性

n=194
11.3% 33.5% 11.9% 3.6% 1.5%  
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保険種別に見ると、国保加入者において「市区町村で実施する検診で受けた」と答えた回答者の割合が最も高

く、34.1%であった。 

 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

国保加入者

n=864
11.6% 34.1% 10.4% 6.1% 1.6%

組合健保加入者

n=1,308
36.5% 24.2% 9.0% 5.3% 1.6%

その他

n=160
28.2% 24.8% 10.3% 9.4% 3.4%  

 

◆40 歳の傾向 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

40歳女性

n=796
32.2% 21.2% 7.4% 5.0% 2.5%  
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◆子宮がん検診 

子宮がん検診の受診機会に関しては、全体では「市区町村で実施する検診で受けた」と答えた回答者の割合

が最も高く、32.0%であった。年代別にみると、40 代において「市区町村で実施する検診で受けた」と答えた

回答者の割合が最も高く、36.1%であった。 

 

 

 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

40代女性

n=380
28.2% 36.1% 10.0% 9.5% 2.9%

50代女性

n=435
28.5% 32.9% 12.9% 9.9% 2.3%

60代女性

n=639
17.2% 29.3% 12.5% 8.1% 2.0%

70代女性

n=194
9.8% 30.9% 13.4% 7.2% 0.5%  
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保険種別に見ると、国保加入者において「市区町村で実施する検診で受けた」と答えた回答者の割合が最も高

く、34.0%であった。 

 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

国保加入者

n=864
10.4% 34.0% 12.0% 10.5% 2.7%

組合健保加入者

n=1,308
32.6% 26.8% 11.5% 8.3% 3.8%

その他

n=160
19.7% 29.9% 11.1% 13.7% 3.4%  

 

◆40 歳の傾向 

職場の検診で受けた 市区町村で実施する検診で受けた 個人的に検診を受けた 症状を感じて病院で受けた その他

40歳女性

n=796
26.1% 25.0% 10.7% 10.3% 5.8%  
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問４－３．がん検診を１つでも「受けなかった」方に、その代表的な理由についてお伺いします。該当する選

択肢の○を１つだけ塗りつぶしてください。 

 

がん検診の未受診理由に関しては、全体では「なんとなく、受けなかった」と答えた回答者の割合が最も高

く、22.4%であった1。年代別・性別にみても、男性、女性ともにすべての場合において「なんとなく、受けな

かった」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

                                                   
1 無回答を除いた場合。 
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保険種別にみても、すべての場合において「なんとなく、受けなかった」と答えた回答者の割合が最も高か

った2。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 

                                                   
2 無回答を除いた場合。 
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問４－４．がん検診を「受けられなかった」「受けなかった」詳細な理由についてお答え下さい。該当する選

択肢の○をすべて塗りつぶしてください。 

 

未受診理由の詳細に関しては、全体では「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」と答えた回答者

の割合が最も高く、15.0%であった。年代別・性別にみると、未受診理由の詳細は様々に異なっていた。 

 

 

がんがみつかったら

怖いから

検査に痛みや苦痛が

あると思うから

がん検診の個人情報保護に

対して不安や不信感があるから
恥ずかしいから

がん検診をどこで受ければ

よいか分からないから

がんにかかって、

通院中であるから

がん検診に対して否定的な

意識があるから

心配な時はいつでも

医療機関を受診できるから
健康に自信があるから

40代男性
n=328

5.2% 4.9% 0.6% 0.3% 17.1% 0.0% 1.2% 5.8% 4.9%

50代男性
n=357

5.9% 5.6% 1.1% 0.6% 10.1% 0.6% 0.6% 8.4% 5.9%

60代男性
n=580

5.9% 4.8% 1.0% 0.7% 6.4% 0.3% 1.4% 15.7% 10.3%

70代男性

n=206
4.4% 1.9% 1.0% 0.0% 5.8% 2.4% 3.4% 21.4% 13.6%

40代女性

n=380
6.1% 12.6% 1.1% 7.4% 8.9% 0.0% 1.1% 10.5% 4.2%

50代女性

n=435
7.4% 11.3% 0.9% 7.6% 5.1% 0.7% 1.8% 13.1% 6.4%

60代女性

n=639
9.9% 10.6% 1.7% 5.5% 4.4% 0.9% 2.5% 21.6% 8.0%

70代女性

n=194
7.7% 8.8% 0.5% 7.2% 3.6% 1.0% 2.1% 25.3% 7.2%  

面倒だから
忙しいから

（家事、育児、介護、仕事等）
費用が高いから

自宅や職場の近くに

受診できるところがないから

夜間や休日などに

受診できないから

会社の検診内容に

ないから

予約が取れない

から（定員が一杯だから）
その他

40代男性
n=328

14.3% 24.7% 18.6% 4.0% 11.3% 28.4% 0.9% 3.4%

50代男性

n=357
11.8% 14.0% 13.4% 3.1% 5.3% 18.2% 1.1% 3.6%

60代男性
n=580

14.5% 8.8% 8.8% 2.4% 3.6% 10.3% 0.3% 2.9%

70代男性

n=206
7.3% 3.4% 11.7% 1.9% 1.9% 3.9% 0.5% 3.4%

40代女性

n=380
8.4% 26.6% 17.1% 2.9% 7.4% 9.5% 2.4% 5.3%

50代女性
n=435

14.3% 18.4% 11.5% 3.7% 3.9% 7.4% 0.9% 1.8%

60代女性

n=639
12.5% 12.1% 11.3% 2.8% 2.3% 3.9% 0.5% 2.8%

70代女性

n=194
7.7% 7.2% 7.7% 2.1% 0.5% 0.0% 1.0% 2.1%  
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面倒だから
忙しいから

（家事、育児、介護、仕事等）
費用が高いから

自宅や職場の近くに

受診できるところがないから

夜間や休日などに

受診できないから

会社の検診内容に

ないから

予約が取れない

から（定員が一杯だから）
その他

40歳男性

n=570
16.1% 34.7% 21.6% 3.5% 12.8% 30.7% 0.7% 6.5%

40歳女性

n=796
14.7% 34.9% 18.5% 3.4% 8.3% 14.1% 2.0% 5.4%

保険種別に見ると、国保加入者においては「心配な時はいつでも医療機関を受診できるから」と答えた回答

者の割合が最も高く、18.1%であった。また、組合健保加入者においては「忙しいから（家事、育児、介護、

仕事等）」と答えた回答者の割合が最も高く、23.8%であった。 

 

がんがみつかったら
怖いから

検査に痛みや苦痛が
あると思うから

がん検診の個人情報保護に
対して

不安や不信感があるから
恥ずかしいから

がん検診をどこで受ければ
よいか

分からないから

がんにかかって、
通院中であるから

がん検診に対して
否定的な意識があるから

心配な時はいつでも
医療機関を受診できるから

健康に自信があるから

国保加入者

n=1,529 8.6% 9.7% 1.4% 4.6% 8.0% 0.7% 2.0% 18.1% 9.5%
組合健保加入者

n=2,238 5.1% 8.0% 0.4% 3.8% 10.6% 0.3% 0.9% 8.6% 5.3%
その他

n=224 6.3% 7.1% 2.2% 4.0% 11.6% 0.9% 1.8% 13.4% 6.7%  

 

面倒だから
忙しいから

（家事、育児、介護、仕事
等）

費用が高いから
自宅や職場の近くに受診で

きる
ところがないから

夜間や休日などに
受診できないから

会社の検診内容にないから
予約が取れないから
（定員が一杯だから）

その他

国保加入者

n=1,529 16.4% 17.2% 15.0% 2.7% 5.5% 4.8% 1.0% 4.3%
組合健保加入者

n=2,238 11.7% 23.8% 14.2% 3.1% 7.0% 18.7% 0.8% 3.7%

その他

n=224 11.6% 19.6% 11.6% 3.1% 4.9% 16.1% 1.8% 5.8%  

 

◆40 歳の傾向 

がんがみつかったら

怖いから

検査に痛みや苦痛が

あると思うから

がん検診の個人情報保護に

対して不安や不信感があるから
恥ずかしいから

がん検診をどこで受ければ

よいか分からないから

がんにかかって、

通院中であるから

がん検診に対して否定的な

意識があるから

心配な時はいつでも

医療機関を受診できるから
健康に自信があるから

40歳男性

n=570
3.9% 3.9% 0.2% 0.4% 19.5% 0.0% 0.7% 6.0% 6.5%

40歳女性

n=796
6.0% 13.1% 0.6% 6.8% 11.4% 0.4% 0.6% 7.2% 5.4%
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問５．あなたのがん検診に対する考えをお伺いします。これから先、以下に挙げた各がん検診を受診するつ

もりはありますか？最もあてはまる選択肢の○を１つずつ塗りつぶしてください。 

 

◆胃がん検診 

胃がん検診の今後の受診意図に関しては、全体では「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診した

い」と答えた回答者の割合が最も高く、33.2%であった。年代別・性別にみると、男性では 50 代を除くすべて

の年代において「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答えた回答者の割合が最も高く、

また、女性ではすべての年代において「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答えた回

答者の割合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、すべての場合において「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答

えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆肺がん検診 

 

肺がん検診の今後の受診意図に関しては、全体では「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診した

い」と答えた回答者の割合が最も高く、31.5%であった。年代別・性別にみると、男性ではすべての年代にお

いて「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答えた回答者の割合が最も高く、また、女

性でもすべての年代において「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答えた回答者の割

合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、すべての場合において「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答

えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆大腸がん検診 

 

大腸がん検診の今後の受診意図に関しては、全体では「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診し

たい」と答えた回答者の割合が最も高く、32.4%であった。年代別・性別にみると、男性ではすべての年代に

おいて「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答えた回答者の割合が最も高く、また、

女性でもすべての年代において「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答えた回答者の

割合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、すべての場合において「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答

えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆乳がん検診（視触診のみ） 

 

乳がん検診（視触診のみ）の今後の受診意図に関しては、全体では「1 年以内に受診するつもりでいつどこ

で受診するか決めている」と答えた回答者の割合が最も高く、22.4%であった。年代別にみると、40 代、50 代

では「1 年以内に受診するつもりでいつどこで受診するか決めている」と答えた回答者の割合が最も高く、60

代、70 代では無回答の割合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、国保加入者においては「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答

えた回答者の割合が最も高く、組合健保加入者においては「1 年以内に受診するつもりでいつどこで受診する

か決めている」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆乳がん検診（視触診＋マンモグラフィ） 

 

乳がん検診（視触診＋マンモグラフィ）の今後の受診意図に関しては、全体では「1 年以内に受診するつも

りはないがいつかは受診したい」と答えた回答者の割合が最も高く、25.4%であった。年代別にみると、40 代、

50 代では「1 年以内に受診するつもりでいつどこで受診するか決めている」と答えた回答者の割合が最も高く、

60 代では「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答えた回答者の割合が最も高く、70 代

では無回答の割合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、国保加入者においては「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答

えた回答者の割合が最も高く、組合健保加入者においては「1 年以内に受診するつもりだがいつどこで受ける

かは決めていない」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆子宮がん検診 

 

子宮がん検診の今後の受診意図に関しては、全体では「1 年以内に受診するつもりでいつどこで受診するか

決めている」と答えた回答者の割合が最も高く、25.6%であった。年代別にみると、40 代、50 代においては「1

年以内に受診するつもりでいつどこで受診するか決めている」と答えた回答者の割合が最も高く、60 代、70

代では「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答えた回答者の割合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、国保加入者においては「1 年以内に受診するつもりはないがいつかは受診したい」と答

えた回答者の割合が最も高く、組合健保加入者においては「1 年以内に受診するつもりでいつどこで受診する

か決めている」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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問６．以下に挙げたそれぞれのがんになることはどれくらい心配ですか？それぞれのがんについて最もあて

はまる選択肢の○を１つずつ塗りつぶしてください。 

 

◆胃がん 

胃がんの心配度に関しては、全体では「少し心配している」と答えた回答者の割合が最も高く、40.3%であ

った。年代別・性別にみると、男性では全ての年代において「少し心配している」と答えた回答者の割合が最

も高かった。また、女性では 50 代、70 代において「少し心配している」と答えた回答者の割合が最も高く、

40 代、60 代において「あまり心配していない」と答えた回答者の割合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、すべての場合において「少し心配している」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆肺がん 

 

肺がんの心配度に関しては、全体では「あまり心配していない」と答えた回答者の割合が最も高く、41.4%

であった。年代別・性別にみると、男性では全ての年代において「少し心配している」と答えた回答者の割合

が最も高かった。一方、女性ではすべての年代において「あまり心配していない」と答えた回答者の割合が最

も高かった。 
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保険種別に見ると、すべての場合において「あまり心配していない」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆大腸がん 

 

大腸がんの心配度に関しては、全体では「少し心配している」と答えた回答者の割合が最も高く、41.7%で

あった。年代別・性別にみると、男性ではすべての年代において「少し心配している」と答えた回答者の割合

が最も高かった。一方、女性では 50 代、70 代を除くすべての年代において「あまり心配していない」と答え

た回答者の割合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、すべての場合において「少し心配している」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆乳がん 

 

乳がんの心配度に関しては、全体では「少し心配している」と答えた回答者の割合が最も高く、42.3%であ

った。年代別にみると、60 代、70 代を除くすべての年代において「少し心配している」と答えた回答者の割

合が最も高かった。 
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保険種別に見ると、すべての場合において「少し心配している」と答えた回答者の割合が最も高かった。 

 

 

 

◆40 歳の傾向 
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◆子宮がん 

 

子宮がんの心配度に関しては、全体では「少し心配している」と答えた回答者の割合が最も高く、43.1%で

あった。年代別にみると、70 代を除くすべての年代において「少し心配している」と答えた回答者の割合が最

も高かった。 
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